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为了加快施工进度，在各项资源供应能够满足的条件下，可

以按成倍节拍流水施工方式组织施工。施工过程数目：n=5 

施工段数目：m＝3流水节拍：基础工程t1=4（周） 主体结

构t2=8（周） 屋面工程t3=4（周） 室内装修t4=8（周） 室外

工程t5=4（周） 流水步距：K＝4（周）施工队数目：基础工

程b1= t1/K=4/4=1(个) 主体结构b2= t2/K=8/4=2(个) 屋面工

程b3= t2/K=4/4=1(个) 室内装修b4= t3/K=8/4=2(个) 室外工

程b5= t4/K=4/4=1(个)nacute.－1）×K＝（3 7－1）×4＝36周

流水施工横道计划：序号施工过程施工队进度计划（周）

4812162024283236444852 1 基础施工1 1 23 2 主体施工 1 1 3 3 2 2

4 屋面工程1 1 23 5 室内装修 1 1 3 62 2 7 室外装修1 1 23 （2）如

果资源供应受到限制，不能加快施工进度，该工程应按无节

奏流水施工方式组织施工。流水步距计算：1）求各施工过程

流水节拍的累加数列：基础工程：4，8，12主体结构：8，16

，24屋面工程：4，8，12 室内装修：8，16，24室外装修：4

，8，122）错位相减求得数列：基础工程与主体结构： 4 8 12 

－） 8 16 24 4 0 －4 －24主体结构与屋面工程： 8 16 24 100Test 
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